



昨晚,中国队球员郑智(中)在比赛中拼抢。 新华社记者 卢炳辉 摄

## 4中门框,进球疑遭误判,0:0闷平香港队 世预赛国足出线希望渺茫

本报讯 昨晚,中国男足在客场迎来世预赛亚洲区40强小组赛同中国香港的关键战,最终双方0:0战平。中国队6战积11分仍排名小组第3,中国香港7战积14分继续位居次席,此战未能奏凯意味着中国队晋级12强赛的希望已大幅降低。上半场杨旭与黄博文相继击中中国香港球门门框;第77分钟,于大宝击中立柱内侧皮球

已越过门线,但裁判没有判定中国队入球;第91分钟,毕津浩头球再次击中立柱。

11月12日中国队在主场12:0大胜不丹,5场小组赛3胜1平1负积10分,列小组第3;卡塔尔5战全胜,积15分,中国香港6战4胜1平1负,积13分。中国队晋级12强赛的希望是以获得小组第二为基本前提的,因此同中国香港一战成为必须要赢的

关键战。佩兰在本场比赛中醒目地排出了恒大后防线组合,对不丹一战没有出场的郑智领军中场,黄博文也进入首发。

比赛在能容纳6000余人的香港旺角大球场进行,有500名中国队球迷到场为国足助威。赛前双方为日前巴黎恐怖袭击中不幸离世的受害者进行了默哀。(新体)

## 我国20岁以上人群 年均体育消费926元

本报讯 11月16日,国家体育总局公布了2014年全国全民健身活动状况调查公报。数据显示,在20岁以上人群中,有39.9%的人有过体育消费,全年人均消费926元,较2007年增长了52%。

这是自1996年来的第4次全民健身状况调查,数据显示,我国城乡居民体育锻炼参与度、锻炼意识和健身方法都有提升。此次调查对象为6周岁以上的城乡居民,采用“多阶段分层随机抽样”的方法,在31个省(区、市)的1269个街道和乡镇抽取了8万余户居民,共获取有效样本135229例,其中6岁至19岁儿童青少年53401例,20岁以上人群81828例。

相比上一次2007年调查数据,我国城乡居民体育锻炼参与度提升5.7%,达到了33.9%。在健身方法上,6岁至19岁儿童青少年主要以体育游戏、长跑为主,同时参加篮球、羽毛球、乒乓球等项目。20岁以上人群则以健身走和跑步为主,相比2007年分别提升了12.8%和3.9%。

体育消费方面,20岁以上人群中有39.9%的人有过体育消费,全年人均消费926元,比2007年消费水平增长了52%。从消费结构看,购买运动服装的人数比例最高,为93%,其他依次为购买体育器材、订阅体育书刊、支付场租以及观看比赛等。

相比2007年,本次调查新增了“观看体育赛事”一项。6岁至19岁人群观看篮球赛的人数百分比最高,为36.2%,随后依次是乒乓球、足球、羽毛球等项目。20岁以上人群最喜欢看的项目为篮球和足球,人数百分比为31.1%和21.5%。(新京)



## 欧锦赛:爱尔兰晋级

当地时间11月16日,爱尔兰队球员亨德里克(上)赛后与队友和教练庆祝晋级。

当日,在爱尔兰首都都柏林举行的欧锦赛预选赛附加赛第二回合比赛中,爱尔兰队主场以2:0战胜波黑队,从而以3:1的总比分淘汰波黑队,晋级欧锦赛决赛阶段。新华社/路透

## 最年长“奥运老人” 郭洁去世 享年103岁

新华社西安11月16日电(记者郑昕)记者从西安体育学院获悉,曾参加过1936年柏林奥运会的前田径运动员郭洁于15日在西安去世,享年103岁。此前,郭洁是我国在世的奥运会选手中最年长的一位。

被称为“奥运活化石”的郭洁,1912年1月出生于大连,曾作为铁饼运动员在1936年远赴德国,参加第11届夏季奥林匹克运动会。不过,囿于当时中国体育整体水平的落后以及对外交流的稀缺,他没能进入复赛。

解放后,郭洁从1954年开始在西安体育学院任教,1987年以田径专业教授的身份退休。退休后的他依然心系中国体育,在2008年北京奥运会的火炬传递中,他以96岁的高龄参加了西安段的传递。

据了解,由于乐观的生活态度以及对体育锻炼的不懈坚持,郭洁在世时身体一直比较硬朗,思维清晰,还总结出多部关于体育训练以及老年人健身养生的著作,为中国体育留下了丰厚的遗产。

在西安体院团委工作的雷云曾在郭洁生前多次看望老人,对于这位中国体育元老,雷云表示,这是西安体院的损失,也是中国体育的损失。“愿郭老一路走好,您的体育精神永在。”她说。

## 市第三届全民健身推广赛: 投篮大赛第二场角逐举行

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 平顶山市第三届全民健身推广赛——篮球比赛于11月11日启动并进行了首场投篮大赛。昨天,第二场投篮大赛在光明路小学举行。

该项赛事由市体育总会主办。整个活动分为两大内容,即投篮大赛和篮球邀请赛。投篮大赛共四场,首场是专门针对中学生进行的,之后三场分别在新华区、湛河区、卫东区举行。篮球邀请赛共有6支代表队参赛,比赛将于11月21日、22日在平顶山工业职业技术学院体

育馆举行。

## NBA

## 火箭遭遇四连败 主帅要换首发

记者爆料:或让特里首发劳森替补



本报讯 北京时间11月17日,休斯顿火箭队在主场以95:111负于波士顿凯尔特人队,惨遭四连败。赛后的新闻发布会上,火箭队主帅凯文·麦克海尔暗示可能会对球队的首发后场做出调整。

毫无疑问,火箭队的这场失利让来到现场观战的球迷感到非常失望。

“现在(对火箭)真的有很多担心,不能再这样继续下去了。我看不懂,我无法相信我所看到的一切。”担任现场解说的火箭名宿凯文·墨菲在赛后这样说道。

火箭队最近几场输球的赛后,麦克海尔反复批评球员们在场上的努力程度不

够。本场比赛,球员的努力程度同样是一个问题。但是除此之外,四连败之后的火箭队是否需要变阵呢?

当被问到是否可能改变火箭队的首发后场阵容时,麦帅说道:“现在我们需要做许多事情。是的,那是其中之一。”

ESPN的火箭跟队记者沃特金斯在推特上表示,如果火箭队调整首发后场的话,那么泰·劳森可能会成为替补,并由杰森·特里担任首发。

今年夏天,劳森这笔交易被火箭队寄予了很高的期望。但是从本赛季来看,劳森始终无法很好地融入火箭队的战术体

系。截至目前,他场均得到8.9分和5.6次助攻,和上赛季相比都出现了较大的下滑。此外,他的投篮命中率和三分球命中率都降到了生涯最低——33.3%和27.3%。

今天赛后,麦克海尔还批评了球队的防守。“不能够防住对方球员是没有借口的。现在,我们的球员无法保持出现在任何对手的身前。”

对于火箭队目前的状况,球员们自然也感到很担心。德怀特·霍华德表示球队需要变得积极,而劳森则透露他决定在明天的训练开始之前把自己的内心想法在全队面前大声说出来。(罗森)